SOLUCIONES
1.- Dos cuerpos semejantes tienen 4reas A = 26 m?, A" = 104 m?.
;Cuantas veces es mayor el volumen del segundo que el del primero? ¢ punto)
A 104 \'%
Solucién:—=1> > —=r> >4=1> >r=2; —=r"=2>=8-V'=8V. Respuesta: |8 veces
Solucién : —- =1* = — v P
2.- Usando la relacion fundamental de la trigonometria, halla las restantes r.t. del angulo agudo x

. 1
sabiendo que cos x =5 (2 puntos)

2
. f 1
Solucién :sen’x + cos® x =1 —>sen’x =1— cos’ x —> sen X =+/1— cos’x=,[1— (EJ =\/§—> sen x=?
fy
_senx _ 2_)2\/§_>th:\/§

tg X =
& cos X % 2

3.- El tobogan de un parque mide 2,9 m y forma un angulo de 40° con el suelo.
;Qué altura, x, tendra la escalerilla?

X
x Solucidén :sen40°=— — x =2,9 sen40°=1,86; Respuesta: (1,86 m
Solucién 5 p

)

40°

(1 punto)

4.- Calcula la altura del edificio

oooo
oooo
oooo
oooo
oooo
0ooo oooo

0000 oooo
0ooo oooo

omo

"20 m'
(2.5 puntos)
h h
tg450=— l=—>h=x

Solucién : X - R Respuesta : [46,67 m
Solucién . . P

tg 35°= 0,7= —0,7(x+20)=x—>x=46,67=h
X +20 X +20

5.- Halla el area de un pentagono regular de 30 cm de perimetro. @ puntos)

3 P.a_30.4,13

P Solucién : tg 36°= é —>a= =4,13; A= ———=61,95; Respuesta:|61,95 cm?
! a tg 36° 2 2

6.- Calcula el angulo ¢ que forma la diagonal D del cubo con la base sabiendo que la arista a del
cubo mide 5 cm

&
* Solucién :d =+/5% +5% =4/50 , tg @=%=0,707—>(p;35,26° Respuesta : [35° 15" 36”

(15 puntos)
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